
II. Shoda přísudku s podmětem 

 

A. Doplňte podmět tak, aby vznikla věta s několikanásobným podmětem se správnou 

koncovkou v přísudkovém slovese. 

 

1. a) Telata a __________________ se pásli na louce. 

b) Telata a _________________ se pásla na louce. 

c) Telata a __________________ se pásly na louce. 

 

2. a) Kozy a _________________ odpočívali ve stínu. 

b) Kozy a _________________ odpočívaly ve stínu. 

 

3. a) Pes ________________ se honil před domem. 

b) Pes ________________ se honili před domem. 

 

4. a) Kočka ______________________ se honily před domem. 

b) Kočka _______________________ se honili před domem. 

 

 

B. V kterých z následujících vět je chyba? 

 

Karafiátovi Broučci jsou vydáváni stále znovu. 

Karafiátovy Broučky vydávají různá nakladatelství stále znovu.  

Karafiátovy Broučci jsou vydávány stále znovu. 

Ledoborci už vypluli na moře. 

Ledoborce už vypluly na moře. 

Ledoborce už vypluli na moře. 

Tabuloví ukazatele nás na cestu na Špilberk nenasměrovali. 

Tabulové ukazatele nás na cestu na Špilberk nenasměrovaly. 

Tabuloví ukazatelé nás na cestu na Špilberk nenasměrovali. 

 

 

C. Doplňte koncovku ve shodě přísudku s podmětem. Pokud je správných více možností, 

uveďte všechny. 

Plyšáci si už získal__ své fanoušky ve Velké Británii a teď dobývají i Německo! 

Poslední březnové dni byl__ o poznání teplejší. 

Po půl roce se diskuse opakoval__, podnícené opětovnými stížnostmi. Jejich jmenovatelé  

byl__ stejn__. 

 

V ulici Úvoz by měl__ být ukazatel__ , ale turisté zde bloudí a marně hledají tu správnou 

odbočku na Špilberk. 

 

Rychlé šípy prý skutečně existoval__, ještě za války byl__ cosi jako odbojová skupina. 

 


